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pronity60/55/660
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ヘキサグラムの頂点の正三角形(P.Q)の値�

２つの正三角形(A)＞(B)からなるヘキサグラムの6つの頂点をな
す2種類の大きさの正三角形の値は、２つの正三角形(A.B)の辺
の数値から求められる。小さい正三角形(P)の1辺は(B)から
(A)(B)の差を引いた1/3、大きい正三角形(Q)の1辺は(A)に(A)(B)
の差を足した1/3となる。�

＜小さい正三角形の一辺＞�

＜大きい正三角形の一辺＞�

P=55-(60-55)=50/3=16.66�
Q=60+(60-55)=65/3=21.66

P=46-(60-46)=32/3=10.66�
Q=60+(60-46)=74/3=24.66

P=40-(60-40)=20/3=6.66�
Q=60+(60-40)=80/3=26.66

P=20-(60-20)=-20/3=-6.66   Q=60+(60-20)=100/3=33.33
P=30-(60-30)=0/3=0   Q=60+(60-30)=90/3=30

P=44.6-(60-44.6)=29.2/3=9.733�
Q=60+(60-44.6)=75.4/3=25.13

P=42.6-(60-42.6)=25.2/3=8.4�
Q=60+(60-42.6)=77.4/3=25.8

P=50-(60-50)=40/3=13.33�
Q=60+(60-50)=70/3=23.33

P=48-(60-48)=36/3=12�
Q=60+(60-48)=72/3=24
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＜ヘキサグラムの対角線＞�

a.b=(A+B)/R3
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